
O OBJAWIENIACH MATKI BOŻEJ W KIBEHO (CZ. 2) 
 

 
   Wieczorem 12 stycznia 1982 roku Matka Boża ukazała się po raz 

pierwszy siedemnastoletniej Nathalie Mukamazimpaka. Była ona 

skromna i pobożna. Nathalie mówiła przede wszystkim o 

chrześcijańskim sensie cierpienia i dała tego przykład swoim życiem. 

 5 sierpnia 1982 roku Maryja skarżyła się: Mówię do was, ale nie 

słuchacie. Chcę was podźwignąć, a wciąż nie chcecie wstać. 

Wołam was, a udajecie głuchych. Kiedy zaczniecie czynić to, o co 

was proszę? Jesteście obojętni na wszystkie Moje wezwania. 

Kiedy zaczniecie interesować się tym, co pragnę wam 

powiedzieć? Daję wam wiele znaków, a ciągle nie wierzycie. Jak 

długo jeszcze będziecie głusi na Moje wezwania? 

 Madonna w rozmowie z Nathalie mówiła także: Świat podąża 

bardzo złą drogą; popełnia się wiele grzechów, królują perfidia i 

rywalizacja, nie ma zgody. (…) Świat zmierza do tego, by zapaść 

się w otchłań, zlewa się w jedno obrzydliwe państwo; i jeśli nie 

będziecie żałować i nie przemienicie waszych serc, wszyscy 

zapadniecie się w otchłań. Na świecie króluje egoizm, nienawiść, nieczystość i bezbożność. Z tego powodu 

należy niezwłocznie żałować, nie zatwardzać serca, wyrzec się grzechu i praktykować Boże Przykazania. 

 Maryja powiedziała też Nathalie, że przez większość swego życia będzie cierpieć. 3 września 1983 roku 

dziewczyna odpowiedziała: Przyjmuję drogę, którą chcesz mnie prowadzić, bez względu na to, czy będzie to droga 

cierpienia, czy droga radości. Maryja wyjaśniła, że poprzez cierpienie ratuje siebie i bliźnich, ponieważ w cierpieniu 

daje się dowód prawdziwej miłości. 

 Spośród tych wydarzeń najbardziej wszystkich zdumiał fakt objawienia się Matki Słowa Marie‑Claire 

Mukangango, która nie wierzyła w to, co mówiła Alphonsine, i najzajadlej ją atakowała. Samo życie duchowe 

Marie‑Claire pozostawiało wiele do życzenia. Ceniona przez koleżanki, mająca na nie ogromny wpływ, zginie później 

wraz z mężem w wojnie, którą dokładnie przepowiedziała Matka Boża. Mimo wielu wad, jakie miała Marie‑Claire, 

Matka Słowa właśnie jej powierzyła ważne zadanie – krzewienie nabożeństwa do Siedmiu Boleści NMP. 

 Matka Boża ukazywała się dziewczynie od 2 marca 1982 do 15 września 1982 roku. Od tamtej pory 

Marie‑Claire powtarzała, że trzeba rozważać Mękę Jezusa i głęboką boleść Jego Matki. Trzeba odmawiać Różaniec i 

Koronkę do Siedmiu Boleści Najświętszej Maryi Panny, żeby otrzymać łaskę żalu za grzechy. 

 Maryja ubolewała, że wielu ludzi popełnia grzechy, ale wszyscy zachowują się tak, jakby nic złego nie zrobili. Podczas 

pierwszego objawienia Maryja mówiła: Ludzie współcześni nie czują już tego zła, które czynią. Kiedy ktoś popełni 

grzech, nie przyznaje się, że źle postąpił. Proszę was, żałujcie za grzechy. Jeśli będziecie odmawiać tę Koronkę, 

rozważając ją, będziecie mieli siłę do wzbudzenia w sobie skruchy. Dzisiaj wielu ludzi nie potrafi już prosić o 

przebaczenie. Ci ludzie znów krzyżują Syna Bożego. Przyszłam wam o tym przypomnieć, szczególnie tu, w 

Rwandzie, gdyż znajduję tu jeszcze ludzi pokornych, którzy nie są przywiązani do bogactw ani do pieniędzy. 

 15 sierpnia 1982 roku dziewczyna ujrzała siebie stojącą pośrodku dużego ciernistego krzewu. Siedem razy 

upadła w cierniste krzaki, a Maryja powiedziała: Upadłaś siedem razy w ciernie, abym mogła poruszyć 

zatwardziałe serca ludzi. Świat jest chory, moje dzieci, musicie się umartwiać, żeby pomóc Jezusowi w 

zbawieniu świata. 

 Najświętsza Maryja Panna ostrzegła także, że swoboda seksualna może doprowadzić do katastrofy. Matka Słowa 

wzywała cały świat – tak jak w Fatimie – do modlitwy, postu i pokuty, dla uniknięcia wojny i kary. 29 czerwca 2001 

roku objawienia Matki Bożej Bolesnej w Kibeho, zostały uznane za autentyczne. 

  

Tekst zaczerpnięto ze strony: www.przymierzezmaryja.pl, a obraz: www.misyjne.pl 

 

 

 
 

 
Gazetka Parafii  Nawiedzenia NMP w Grudyni Wielkiej  

i  Fili i  Świętego Marcina w Milicach  
 

tel .  77  487 97 21              p arafia.grud ynia@ gmail .com  
               www.p arafia .grudynia.pl  
 

Numery kont parafialnych: 
GRUDYNIA: 85 1090 2154 0000 0001 3153 0048 

MILICE: 12 1090 2154 0000 0001 3153 0295 
 

nr  08/2021                                      14.02.-21.02.2021 r .  
 

VI NIEDZIELA ZWYKŁA 

Ewangelia wg Świętego Marka (1, 40-45) 
 

Pewnego dnia przyszedł do Jezusa trędowaty i upadając 

na kolana, prosił Go: „Jeśli chcesz, możesz mnie oczyścić”. 

Zdjęty litością, wyciągnął rękę, dotknął go i rzekł do niego: 

„Chcę, bądź oczyszczony”. Natychmiast trąd go opuścił i został oczyszczony. 

Jezus surowo mu przykazał i zaraz go odprawił ze słowami: „Uważaj, nikomu 

nic nie mów, ale idź, pokaż się kapłanowi i złóż za swe oczyszczenie ofiarę, 

którą przepisał Mojżesz, na świadectwo dla nich”. Lecz on po wyjściu zaczął 

wiele opowiadać i rozgłaszać to, co zaszło, tak że Jezus nie mógł już jawnie 

wejść do miasta, lecz przebywał w miejscach pustynnych. A ludzie zewsząd 

schodzili się do Niego.  

 

 

http://www.przymierzezmaryja.pl/
http://www.parafia.grudynia.pl/


I N T E N C J E  M S Z A L N E  

Niedziela – 14.02.2021 r. – VI NIEDZIELA ZWYKŁA (Kolekta na potrzeby naszej parafii) 

700 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny  

730 – Za †† rodziców Jana i Helenę Kozany, trzech braci i bratowe 

900 – MILICE – Za † ojca Rudolfa Bryłka, † matkę Gertrudę oraz †† rodziców z obu stron  

1030 – O błogosławieństwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i zdrowie dla siostry Barbary 

Poniedziałek – 15.02.2021 r. – dzień powszedni 

1700 – Za †† rodziców Marię i Alojzego Stanienda, Zyglindę i Stefana Florschütz, dziadków Marię  

              i Jana Kwapik, Julię i Franciszka Stanienda oraz †† z obu stron 

Wtorek – 16.02.2021 r. – dzień powszedni 

1700 – MILICE – Za †† rodziców Annę i Waltera Niewienda oraz †† rodziców i rodzeństwo z obu stron 

 

POCZĄTEK OKRESU WIELKIEGO POSTU  

Środa – 17.02.2021 r. – ŚRODA POPIELCOWA  

1530 – MILICE – INTENCJA WOLNA 

1700 – GRUDYNIA – Za † Ks. Jana Froelich 

Czwartek – 18.02.2021 r. – CZWARTEK PO POPIELCU 

1700 – Za † Stanisława Lewandowskiego w 1 rocznicę śmierci  

Piątek – 19.02.2021 r. – PIĄTEK PO POPIELCU  (TRZECI PIĄTEK MIESIĄCA)  

1615 – Nabożeństwo Drogi Krzyżowej  

1700 – Za †† kolegów Piotra Breitkopf, Sławomira Łukiewicz, Rolanda Swaczyna, Ryszarda Dzierżok  

              i Eugeniusza Pelka 

(Po Komunii Świętej Koronka do Miłosierdzia Bożego) 

Sobota – 20.02.2021 r. – SOBOTA PO POPIELCU 

1600 – Msza Święta w Domu Pomocy Społecznej w Jakubowicach 

1700 – (Msza Święta niedzielna) – Za † Huberta Marek 

Niedziela – 21.02.2021 r. – I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU (Kolekta na potrzeby naszej parafii) 

700 – Godzinki ku czci Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny  

730 – Za † siostrę Marię Neufeld oraz † Wilhelma Neufeld 

900 – MILICE – Za † ojca i teścia Franciszka Paliwoda w 20 rocznicę śmierci 

1030 – Do Bożej Opatrzności, z podziękowaniem za otrzymane łaski, z prośbą o dalsze błogosławieństwo 

              Boże, opiekę Matki Najświętszej i zdrowie dla Urszuli Sękowskiej z okazji 22 rocznicy urodzin 

(Po Sumie nabożeństwo Gorzkich Żali) 

O G Ł O S Z E N I A  D U S Z P A S T E R S K I E  

1.  Składam serdeczne „Bóg zapłać” za waszą obecność i modlitwę, a wszystkim ofiarodawcom  

     za złożone ofiary.   

2.  Pragnę również bardzo serdecznie podziękować Parafianom, którzy regularnie odśnieżają teren 

     przy kościele.  

3.  W dzisiejszą niedzielę przypada Uroczystość Odpustowa w parafii Walce. 

4.  W środę rozpoczniemy w Kościele powszechnym Okres Wielkiego Postu. Zapraszam do uczestnictwa 

     we Mszy Świętej z obrzędem posypania głów popiołem. Przypominam, że w Środę Popielcową 

     obowiązuje post ścisły ilościowy (3 posiłki dziennie, w tym jeden do syta) i jakościowy 

     (abstynencja od pokarmów mięsnych).  

5.  W piątek po Komunii Św. Koronka do Miłosierdzia Bożego z racji TRZECIEGO PIĄTKU MIESIĄCA. 

6.  W piątek i sobotę przedstawiciele Rady Parafialnej będą zbierać ofiary w ramach kolekty  

     remontowo-budowlanej.  

7.  Zapraszam do uczestnictwa w nabożeństwach wielkopostnych (DROGA KRZYŻOWA w piątek,  

     o godz. 1615, GORZKIE ŻALE w niedzielę po Sumie).  

8.  W przyszłą niedzielę po Mszach Świętych zbiórka na 125-lecie naszego kościoła.  

9.  Składam serdeczne „Bóg zapłać” za posprzątanie kościoła. W przyszłą sobotę proszę następujące osoby: 

❖ Elżbieta Basiura 

❖ Justyna Remin 

❖ Ewa Batycka 

❖ Aleksandra Czapla 

❖ Beata Bukowiec 

 

Odszedł do wieczności były nasz Parafianin: 

Ś.p. MAREK MARGAS, l. 60, zam. kiedyś w Jakubowicach, obecnie w Niemczech. 

Wieczny odpoczynek racz Mu dać, Panie… 


